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- Főpártolók - 

 

Helyszín:  Hunguest Hotel Griff, Márvány terem, I. emelet 

1113 Budapest, Bartók Béla út 152.  

Időpont:  2015. április 25. 9.00 -16.20 óra 
 

Eljött az idő, amikor az összefogás a szakma számára az első és legfontosabb dolog, a hivatalosan és 

tisztességesen működő vállalkozások védelme érdekében. Úgy gondoljuk, hogy a tagrendszeren belüli 

információáramoltatás és oktatás a legfontosabb, azért az AOE rendezvényein csak a tagrendszerünkbe 

tartozó vállalkozásokat és vállalkozókat tudjuk informálni és oktatni. 
 

PROGRAM 
 

08.30-09.00 Regisztráció  

09.00 Megnyitó és Nyitóelőadás - Spindler Tibor - AOE Elnök 

09.20 Mit tehetsz cégvezetőként, hogy a piaci körülmények ellenére növekedjen a bevétel és az árrés? 

A statisztikák szerint az autószerelők vállalkozások 80%-a a szakma szeretete mellet azért alakult, hogy bevételt 

termeljen a cégtulajdonosoknak és rendes megélhetés tudjon adni az ott dolgozó embereknek. 

A mai magyar valóság ezzel szemben az, hogy gyakran kevés az ügyfél, vagy ha van elég ügyfél, akkor meg kevés 

árrés marad. 

Nyomasztóak az irreális adóterhek, hátráltat a bürokrácia, bonyolult szabályzóknak kell megfelelni, nehéz jó 

szerelőt találni, vagy aki meg jó, az könnyen elmegy akár külföldre is dolgozni. 

Még sok példát sorolhatnánk azokra az akadályokra, amelyek meggátolják az életképes bevétel megszerzését és 

megkeserítik az autószerelő vállalkozók mindennapjait. 

Ha az eredmények nálad sem olyanok, mint szeretnéd, sokszor ez nem a Te hibád. 

Ha eljössz, lesz információt arra, hogyan tudj szerezni ügyfeleket, hogyan tudd növelni az árrésedet és a 

bevételedet, kevésbé fog rád hatni a sok probléma, több időd lesz építened a jövőd! 
Előadó: Oláh Tamás tréner, szervezetfejlesztő konzulens 
 

KÁVÉ SZÜNET 10.45-11.00 

 

11.0 0 Megnézünk néhány példát az előzőek gyakorlati alkalmazására, hogy kevésbé nyomasszanak a 

mindennapi gondok 
Előadó: Szamosfalvi István – Autosoft   
 

EBÉDSZÜNET 12.10-12.40 

 

12.40-15.50"Komfortos" biztonsági rendszerek a gépjárművekben 

Jármű-asszisztencia a sávtartástól a multikollíziós rendszerekig 

/Előadás közben szünetet tartunk/ 

Járműbiztonsági hálózatok/komponensek diagnosztikája 
Előadó: Tölgyesi Zoltán - HGS-LITO Kft. 
 

SZÜNET 15.50-16.00 

 

16.00-16.20 AOE egyesületi információk 
Előadó: Spindler Tibor –AOE-Elnök 
 

                                                                                                                                         JELENTKEZÉS 
 

A szakmai találkozóra előzetes bejelentkezés szükséges e-mailben visszaküldött jelentkezési lappal: aszer1@aoeportal.hu 

A létszám korlátozott: 30 fő 

Jelentkezési határidő: 2015.április 23. csütörtök 12.00 óra 
 

A részvétel térítésmentes! Ebédrendelést biztosítunk, de minden résztvevő maga rendezi a költségét.  
 

Amennyiben még nem tagunk, de a rendezvényünkön részt kíván venni, illetve folyamatos, egész évre szóló hozzáférést 

szeretne kapni a honlapunk – csak tagok által elérhető - aktuális, szakértőink által támogatott szakmai információihoz, akkor a 

jelentkezési lap kitöltésével jelezze felénk. Megértésüket köszönjük az AOE elnöksége nevében! 


